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KARTOGRAFIRANJE KIBERNETIČKOG PROSTORA I DRUŠTVENI MEDIJI

Časopis Cartography and Geographic Information Science posvetio je broj 2 iz 2013. godine 
temi  Kartografiranje  kibernetičkog  prostora  i  društveni  mediji  (Mapping Cyberspace and 
Social Media).  Sedam  članaka  objavljenih  u  tom  broju  osvjetljava  napredak metodologije 
kartografiranja kibernetičkog prostora u području geoinformacijskih znanosti, kartografije, 
pretraživanja informacija, računalne lingvistike, statistike i analize društvenih medija.

Služeći se pametnim telefonima, osobnim računalima i drugim mobilnim uređajima koristi-
mo se društvenim medijima da bismo napučili kibernetički prostor, ali i bilježili naš svakod-
nevni  život  u  realnom  svijetu.  Dijeljenje  mrežnog  sadržaja  i  društvenih  medija  olakšava 
snažnu vezu između kibernetičkog i stvarnog prostora.

Digitalizacija društvenih medija i korisnički generiranog sadržaja (Facebook, Twitter, Flickr, 
Instagram, Pinterest, YouTube  i Picasa)  transformirala  je naše društvo u dva međusobno 
povezana svijeta. Geoznanstvenici mogu sada pratiti i kartografirati širenje društvenih po-
kreta, protesta, epidemija, prirodnih opasnosti, izbora, političkih kampanja, itd., u kiberne-
tičkom prostoru digitalnim prikupljanjem sadržaja društvenih medija.

Razvojem  algoritama  za  rudarenje  podataka,  vizualizacijskih  alata  i  statističkih  metoda 
znanstvenici  i  istraživači mogu otkriti nove obrasce  i nova znanja  iz vrlo velikog broja po-
ruka i ljudskih komunikacijskih mreža (društvenih mreža).

Kartografiranje i analiziranje sadržaja društvenih medija zahtijeva inovativne i metode vizualiza-
cije i algoritme za prostorne analize. Geografi i kartografi suočeni su s problemom kako prika-
zati te nove vrste informacija. Poruke društvenih medija opisuju pojave kibernetičkog i realnog 
prostora  te  se mogu odmah kopirati  i  distribuirati  tisućama korisnika u  različitim dijelovima 
svijeta  i  različitim virtualnim zajednicama. Za  tu novu disciplinu u nastajanju, koja proučava 
međusobno povezane prostorne obrasce i odnose između kibernetičkog prostora i stvarnog svi-
jeta u kojem živimo, predlaže se naziv kibernetička geografija. Budući da je važan dio te disci-
pline vizualizacija, predlažem za tu vrstu vizualizacije naziv kibernetička kartografija.
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